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Ata da Centésima Trigésima Sétima Sessão Ordinária da 13ª Legislatura realizada 

no dia 03 de outubro de 2016, na Sede da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a 

Presidência do Vereador Domingos Gelmar Ferreira. A Sessão teve início às 19h00, 

e além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Lauro José Bubniak, 

Anderson Bulow, Benedito Joaquim Freitas Karachinski, Valmir José Matozo, João 

Maria Portela Franco Neto, Jocemir Favaro, Marcio Joarez Matozo e Joel Bathke. A 

sessão foi acompanhada pela Dra. Anelize Beber Rinaldin, transmitida via internet e 

gravada em sistema de áudio e vídeo da Câmara Municipal, tendo início com a 

leitura da ata da Sessão anterior, a qual teve seu conteúdo aprovado pelo Plenário 

por unanimidade. Sem EXPEDIENTE, passou-se para a ORDEM DO DIA, com a 

segunda votação dos Projetos de Lei de autoria do Executivo, sendo o Projeto de 

Lei nº029/2016, cuja súmula “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para o exercício 

de 2016, e a promover alterações no Plano Plurianual 2017- Diretrizes e na Lei de 

Orçamentárias 2016”; Projeto de Lei nº032/2016, cuja súmula “Dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município 

de Balsa Nova para o exercício de 2016, mediante a inclusão de elemento de 

despesa na Ação Orçamentária 2118, bem como a promover alterações no Plano 

Plurianual 2014-2017 e Lei de Diretrizes Orçamentárias 2016”, e Projeto de Lei 

nº033/2016, cuja súmula “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do Município de Balsa Nova para o exercício de 

2016, mediante a inclusão da Ação Orçamentária 1242, bem como a promover 

alterações no Plano Plurianual 2014-2017 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 

2016”. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS , com a palavra, o Senhor Presidente realizou um 

agradecimento a Deus, agradeceu também aos amigos que depositaram confiança 

em sua pessoa, recebendo 383 votos, agradeceu também pela acolhida das 

pessoas nas casas que visitou durante sua campanha e finalizou desejando as 

bênçãos de Deus a todos os balsa-novenses. Fazendo uso da palavra, o Vereador 

Joel Bathke agradeceu à população balsa-novense pelo reconhecimento de seu 

trabalho e os 349 votos recebidos, agradeceu ainda pelo apoio da população para a 

reeleição do Senhor Prefeito Luiz Claudio Costa, lembrando que este foi o primeiro 

Prefeito deste Município a ser reeleito, sendo também o último, pois nos próximos 

anos não haverá reeleições. Em seguida, o Vereador Benedito Joaquim Freitas 

Karachinski parabenizou o Senhor Prefeito Luiz Claudio Costa e Vice Marcos Durau 
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pela reeleição, parabenizou também aos vereadores eleitos, agradeceu a Deus, à 

sua família, aos amigos pelos votos recebidos e a acolhida de todo povo balsa-

novense. Finalizou dizendo que a resposta dada nas urnas demonstra que vale a 

pena trabalhar por este povo, ressaltando que o objetivo dos Vereadores deve ser 

um só, que é trabalhar pelo bem da comunidade balsa-novense. Com a palavra, o 

Vereador Marcio Joarez Matozo registrou condolências à família de Sirlon Matos e à 

família de Altair Ferreira. Em seguida, o Vereador agradeceu a toda população 

balsa-novense pela confiança, aos amigos que acompanharam e incentivaram sua 

campanha, agradeceu ao Prefeito Luiz Claudio Costa e ao Vice Marcos Durau, 

declarando ainda seu respeito por Marcos Zanetti. O Vereador Marcio Joarez 

Matozo lembrou ainda dos papéis distribuídos à população atribuindo fatos ofensivos 

à sua reputação, porém, segundo ele, a resposta foi dada nas urnas, sendo 

reconhecido seu trabalho, respeito e humildade; agradeceu os votos recebidos, falou 

do respeito que teve com os outros candidatos, deixando um abraço a todos os 

candidatos, pedindo as bênçãos de Deus e declarando sua vontade de junto com os 

demais vereadores fazerem um mandato ainda mais bonito do que está sendo 

realizado, pensando sempre pelo bem da população. Fazendo uso da palavra, o 

Vereador Jocemir Favaro agradeceu aos amigos que confiaram novamente em sua 

pessoa, ressaltando que estará novamente nesta Casa de Leis para fiscalizar e 

trabalhar pela população; agradeceu a Deus, à sua família e pediu aos eleitos que 

trabalhem pela população balsa-novense, para que assim seja feito o melhor. 

Finalizando as Explicações Pessoais, o Vereador João Maria Portela Franco Neto 

agradeceu a população balsa-novense pelos votos recebidos, informando que na 

votação geral foi o 9º mais votado, porém não foi eleito devido à legenda; desejou 

sorte para todos os eleitos e registrou que estão trabalhando pelo povo. Ao final, 

falou a seguinte frase: “Amigo é amigo...”, informando que este é um recado para 

alguns pelos fatos ocorridos. Nada mais havendo o Senhor Presidente marcou 

Sessão Ordinária para o dia 10 de outubro de 2016 às 19h00, sem Ordem do Dia 

prevista. Em seguida, foi encerrada a Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a 

presente ata que, após lida e achada conforme, é assinada pelo Presidente e pelos 

demais vereadores presentes, contendo uma exposição dos acontecimentos na 

Sessão, nos termos do Art. 93 do Regimento Interno desta Casa de Leis, estando 

todas as explicações pessoais, falas e debates gravados à disposição dos 

interessados, no site da Câmara Municipal de Balsa Nova. 

 


